FEDERATION ALGERIENNE DE FOOT-BALL
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PROCES -VERBAL DE LA COMMISSION DE DISCIPLINE
N° 34 DU 22 MAI 2024

SAISON SPORTIVE 2023 /2024

PRESIDENT : KHALFAOUI HACHEMI
SECRETAIRE: KADDOURT MOHAMED

MEMBRE - BOUMADANI DJELLOUL
MEMBRE ’ ALLOUI MOKHTAR

ORDRE DU JOUR

1)— COURRIER.
*Néant
2-) Traitement des affaires (25°et 26° Journée Séniors et Jeunes )

TRAITEMENTS DES AFFAIRES
25° JOURNEE SENIORS

AFFAIRE N° 153 /2024 RENCONTRE TBS-CAL DU 14/05/2024

RIEN A SIGNALER

AFFAIRE N° 154 /2024 RENCONTRE NRASM -CRBH DU 14/05/2024

JOUEURS AVERTIS
HAMEL MOKHTAR J1024 CRBH POUR COMPORTEMENT ANTI SPORTIF
BECHAREF HOUARI Jooa7 NASRM POUR COMPORTEMENT ANTI SPORTIF

AFFAIRE N° 155 /2024 RENCONTRE IRBDT-IRBOK DU 18/05/2024

JOUEURS AVERTIS

BABOTE MOUSSA J0130 IRBDT POUR COMPORTEMENT ANTI SPORTIF
ASLI LAKHDAR 10460 IRBDT POUR JEU DANGEREUX

AMRANI LARBI 10127 IRBDT POUR COMPORTEMENT ANTI SPORTIF
ASSAM BERREZOUG 10264 IRBDT POUR JEU DANGEREUX

ZAOUl AHMED 10276 IRBDT POUR COMPORTEMENT ANTI SPORTIF
KADDOUS OUSSAMA J0159 IRBOK POUR JEU DANGEREUX

AOUINANE SOFIANE 10174 IRBOK POUR COMPORTEMENT ANTI SPORTIF

AMENDE DE CINQ CENT DINARS ( 500.00 DA ) AU CLUB de I'IRB DOUI THABET.Pour conduite incorrecte.

I




26° JOURNEE SENIORS

AFFAIRE N° 156 /2024 RENCONTRE IRBML-TBS DU 18/05/2024

JOUEUR EXCLU

BOUDALI AMIR \ 10393 \ TBS | CUMUL DE CARTONS UN (01) UN MATCH DE SUSPENSION FERME
JOUEUR AVERTI
AMARA YACINE \ J1328 ] IRBML | POUR COMPORTEMENT ANTI SPORTIF

AFFAIRE N° 157 /2024 RENCONTRE CRBH-HILLEL DU 18/05/2024

JOUEUR EXCLU

TIRES SAID J0334 HILLEL CUMUL DE CARTONS 1R AV CAS /2°CAS UN (01) UN MATCH DE SUSPENSION
FERME

AFFAIRE N° 158 /2024 RENCONTRE ESS-JSOD DU 18/05/2024

JOUEURS AVERTIS

BENDINE ABDELKADER J0069 JSOD POUR COMPORTEMENT ANTI SPORTIF
AISSANI  NABIL J0059 JSOD POUR JEU DANGEREUX

AMARI ABDERRAHMANE 10025 JSOD POUR COMPORTEMENT ANTI SPORTIF
CHIKH  HOUARI Jo0o14 ESS POUR COMPORTEMENT ANTI SPORTIF

AFFAIRE N° 159 /2024 RENCONTRE IRBOK-USMS DU 21/05/2024

RIEN A SIGNALER

AFFAIRE N° 160 /2024 RENCONTRE CAL-IRBDT DU 21/05/2024

JOUEURS AVERTIS

LARIBI AMARA J0241 CAL POUR COMPORTEMENT ANTI SPORTIF
NABI KHALED J0236 CAL POUR JEU DANGEREUX

MOSLI  MOHAMED 10234 CAL POUR JEU DANGEREUX

MISE A JOUR DE LA 25°JOURNEE SENIORS

AFFAIRE N° 161 /2024 RENCONTRE JSOD-IRBML DU 21/05/2024

JOUEURS AVERTIS
YAGOUBI ABDERRAHAMNE J0096 IRBML POUR COMPORTEMENT ANTI SPORTIF
BEHILIL AU 11291 IRBML POUR JEU DANGEREUX
SANCTIONS MOMBRE
Avertissements 19
Expulsions 02
Contestation de Décision /
Forfaits /
Amendes /
CATEGORIES JEUNES U-13 ( GROUPE « A »)
10°JOURNEE

AFFAIRE N° 354 /2024 RENCONTRE JTS-SWS DU 11/05/2024

RIEN A SIGNALER




2 E

AFFAIRE N° 355 /2024 RENCONTRE TR J 14/05/2024

riciv A d1anALER

AFFAIRE N° 356 /2024 RENCONTRE RAJA-G.OR DU 11/05/2024

RIEN A SIGNALER

17°JOURNEE

AFFAIRE N° 357 /2024 RENCONTRE ASPC-WIDAD AEH DU 10/05/2024

RIEN A SIGNALER

AFFAIRE N° 358/2024 RENCONTRE WYAM-JTS DU 10/05/2024

PARTIE NON JOUEE

Vu la feuille de match

Attendu que I'arbitre signale sur la feuille de match que la rencontre n’a pas eu lieu suite a I’'absence du club JTS
en catégorie U 13

Attendu que I'arbitre a donné le laps de temps réglementaire

Par ces motifs, la commission de discipline décide 1er Forfait de la catégorie U 13 du club JT SAIDA .

Match perdu par pénalité au Club JTSaida pour en attribuer le gain du match au WY AM qui marque trois-
03-Points et un score de Trois -03- a Zéro -00- plus une amende de Quinze Mille dinars ( 15000,00 DA ) au
club JEUNES TALENTS SAIDA .

AFFAIRE N° 359 /2024 RENCONTRE NREBS-RAJA DU 10/05/2024

RIEN A SIGNALER

AFFAIRE N° 360 /2024 RENCONTRE CAS AIN SULTANE -SWS DU 10/05/2024

RIEN A SIGNALER

CATEGORIES JEUNES U-13 (GROUPE «B »)
13°JOURNEE

AFFAIRE N° 361 /2024 RENCONTRE FDOB-AJS DU 03/05/2024

RIEN A SIGNALER

14°JOURNEE

AFFAIRE N° 362 /2024 RENCONTRE WIDADIA-AAJS DU 10/05/2024

RIEN A SIGNALER

15°JOURNEE

AFFAIRE N° 363/2024 RENCONTRE BAREM-WIADADIA DU 11/05/2024

RIEN A SIGNALER

AFFAIRE N° 364 /2024 RENCONTRE USMS-FDOB DU 10/05/2024

JOUEURS AVERTIS
CHERIFI BRAHIM J1090 USMS POUR COMPORTEMENT ANTI SPORTIF
MECHRI BAGHDAD J1413 FDOB POUR COMPORTEMENT ANTI SPORTIF

AFFAIRE N° 365 /2024 RENCONTRE AJS-ASNG DU 10/05/2024




RIEN A SIGNALER

AFFAIRE N° 366 /2024 RENCONTRE ? )5/2024
JOUEURS AVERTIS reRnREE
MOULERICHE YOUNES ‘ J1213 LA | rovn ui/IPORTEMENT ANTI SPORTIF

AFFAIRE N° 367 /2024 RENCONTRE NRSBS-ASMY DU 11/05/2024

JOUEURS AVERTIS

KADARI  ABDELKRIM J0294 NRSBS | POUR COMPORTEMENT ANTI SPORTIF

SAIDI  AYOUB J1387 ASMY POUR COMPORTEMENT ANTI SPORTIF

ASSI ABDEL ALI J1389 ASMY POUR COMPORTEMENT ANTI SPORTIF
CATEGORIES JEUNES U-19/U-17/U-15 ( GROUPE « Aet B »)

14°JOURNEE

AFFAIRE N° 368/2024 RENCONTRE CAL-USMS DU 11/05/2024 (U-19)

JOUEURS AVERTI

SADJI SOHEIB | J1231 | USMS | POUR JEU DANGEREUX

AFFAIRE N° 369/2024 RENCONTRE CAL-USMS DU 11/05/2024 (U-17)

PARTIE NON JOUEE

Vu la feuille de match

Attendu que I’arbitre signale sur la feuille de match que la rencontre n’a pas eu lieu suite au défaut de
présentation des Licences des joueurs du club CAL aux officiels . .

Attendu que l'arbitre a donné le laps de temps réglementaire

Par ces motifs, la commission de discipline décide :

Match perdu par pénalité au Club CAL U-17 pour en attribuer le gain du match Au USMS qui marque trois
03 Points et un score de Trois -03 a Zéro -00.

AFFAIRE N° 370/2024 RENCONTRE ASSY-ESS DU 10/05/2024 ( U-19)

PARTIE NON JOUEE

Vu la feuille de match

Attendu que I'arbitre signale sur la feuille de match que la rencontre n’a pas eu lieu suite a I'absence du club ESS
en catégorie U 19

Attendu que l'arbitre a donné le laps de temps réglementaire

Par ces motifs, la commission de discipline décide 1er Forfait de la catégorie U 19 du club ES SAIDA .

Match perdu par pénalité au Club ES Saida pour en attribuer le gain du match a L’ASSY qui marque trois-
03-Points et un score de Trois -03- a Zéro -00- plus une amende de Quinze Mille dinars ( 15000,00 DA ) au
club E S SAIDA .

AFFAIRE N°371/2024 RENCONTRE ASSY-ESS DU 10/05/2024 ( U-17)

PARTIE NON JOUEE

Vu la feuille de match

Attendu que I'arbitre signale sur la feuille de match que la rencontre n’a pas eu lieu suite a I'absence du club ESS
en catégorie U 17

Attendu que l'arbitre a donné le laps de temps réglementaire

Par ces motifs, la commission de discipline décide 1er Forfait de la catégorie U 17 du club ES SAIDA .

Match perdu par pénalité au Club ES Saida pour en attribuer le gain du match au JSOD qui marque trois-
03-Points et un score de Trois -03- a Zéro -00- plus une amende de Quinze Mille dinars ( 15000,00 DA ) au
club E S SAIDA.




AFFAIRE N° 372 /2024 RENCONT »/2024

R R

GROUPE « B »

AFFAIRE N°373/2024 RENCONTRE AFJTT-NARSM DU 11/05/2024 ( U-15)

PARTIE NON JOUEE

Vu la feuille de match

Attendu que I'arbitre signale sur la feuille de match que la rencontre n’a pas eu lieu suite a I’labsence du club
NRASM en catégorie U 15

Attendu que I'arbitre a donné le laps de temps réglementaire

Par ces motifs, la commission de discipline décide 3° Forfait de la catégorie U 15 du club NR SIDI MBAREK .
Match perdu par pénalité au Club NRASM pour en attribuer le gain du match a PAFJTT qui marque trois-

03-Points et un score de Trois -03- a Zéro -00- plus une amende de Quinze Mille dinars ( 15000,00 DA ) au
club NR SIDI MBAREK .

PRESIDENT
H.KHALFAOUI




